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AITANTHZE g@
OEMA A
Al.  Zyolko Bipiio cerida 34 Q

A2. a. WYevonc
B. H e&icwon avt dev pmopet ypnoponomBet dtav n evbeia elvar
KOTOKOPLOT,X = xo, mv nepintwon avtn dev opiletal o

GUVTEAEGTNG O1€D
Ad. 1.Zwo10, 2. ZO) o)csro 4 AdBog , 5. Xwoto

@EMAB &
1. OA-0B=(1,1)-(2,-2)=2-2=0

|OA| + 0B =(VIZ+ )" + (V2 + (-27)

2. AB=0B-0A= (2,-2)—(1,1) =(1,-3)

—— 0A+0B _ (1,1)+(2-2) _ (3-1) _ (3 1)
o N 2 o2 27 2
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TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 1 AIIO 6




OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

CER™
(GIE|

EITANAAHIITIKA OEMATA 2021

B ®PAXH

E_3.M’20(c)

B4. AB=(1,-3)

Enopévog AB // BF dpoa ta onueia A, B, I eivar cuvevbetaxd

=0F—0B= (0,4) —(2,-2) = (-2,6) = —2(1, —3)——2AB

B’ tpdmog :To gpdnua Oa propodvce va Avbet kat pe

GLVTEAEGTMOV devBuvong .

[" 1pomog :To epdTUa OBa pmopovoe va @ﬁ

OEMAT

I'l. H e&iowon (1) napiotdver vbeia 6
Apan e&iowon (1) napwwvm

H e&lowon (2) mapiotavet

N
<<§

eElowon (2) mapiotdverEn %a KkéOe Ty g AER.

I'2. To dwvoouo o

—-1+1

T

=0(=>|

A A+ 2

= & — = — sMX=0Q-1DQA+2) e

£2 A—1 A
M+2A-A-2o2A=2

07A-120 A=074=1

10 k&g T g AER.

@g‘ 1,) givon wapdAinio oty gvbeio (g1) Ko

—A A+ 2) givar mTopddinio oty gvbeio (g2) ,omote Ha

@%

g@ng opilovoac .

XpT]GT] TV

VOl OTOY 120774+ 220< A=0574=-2 dpan

:A@ov ot evbeieg (€1) ,(&2) etval TapaAAnAeg TPEMEL VAL 1OYVEL

[a A =1 ore&iodoeig (1) kon (2) yivovton : x =5k 3x+y—5=0.

Koty A = 0 ot e€tomoeig (1) ko (2) yivovtar:y = 5kaix = 0.

e kéBe pio amd TIC TOPATAVEO TEPMTAOCELS TAPATPOVUE OTL O gvbeieg dev
elvar mopdAAniec.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 2 AIIO 6




E = OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

DER™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2021
[ E| B’ ®ATH

E_3.M’20(c)

amEyeL T PIKPOTEPT OMOGTOCT O TNV apyn TV aEOVeV, Ba aviKel

I'3. Tw A=2n gvbeia (g1) yiveton : 2x+y—15=0 .To onueio A 7o ono%

evbeia OA, 1 omoia ivar kaBetn otV (€1),0nA0oN

OALleg & ApaAg, = 1A£<1=>)\OA=— Apa(OA)y—-
Ot ovvtetaypéveg TG Kopueng A mpoKOTTOVY amd N KUGH@
GLOTNUATOS TOV EEIGADOGEMV TV dVO gvheldv OA Kot ( \

{2x+y—115 ﬁQ&ﬁ%

y ==X
Me avtikotdoToon TpokOTTEL OTL <2; Zx = 15 & X =6.

Me avtikatdotoon e pia amod
Apa A(6, 3)

KoL EMEWON EQAMTET Oeia (£2) woyveL OTL

K&

apYIKES EEICMOELG TPOKVITEL OTL Y = 3.

["a va Bpovpe v % 01) KUKAOV 0pKel Vo VTOALOYIGOVUE TNV OKTIVA TOV

Oe) 0 5| _ _5 E
(0182)_ \/m p<:>p Eﬁp_

Enoy@] {coon tov kokhov sivon C : X2 +y%2 =5

O

4
i% evBeiog (1) etvar : A( %, 0) ,E(0,15) .An6 10 oyfua PAémovpe 0TL

onueta topng g evbeiag (g2) pe Tovg a&oveg sivar : B( g, 0) ,I'(0,5) ko g

dnuovpyeitar éva tpamélio tov omoiov To gpPadov yvopilovpe 6Tt 1IcovTOL PE

(B+B)v _ (AE+BI)-wv

E=——= ” (1)
H xd0¢e Bdon tov tpaneliov vroroyiletar amd tov THTO TG AmdoTOoNS oNpeiov
amd onueio .
2
Meyén Boon =B = (AE) = |(£) + 152 = 25 ()
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"Yyoc tpaneCiov =v = d(g, &,) = d(0,¢,) —d(0,¢,) =

Mukpr| Béon = B = (BT) = /(3)2 +52=253) @
<
\»>

|2:040-15  [2:04+0-5| _
e AL O

%
Aoyo TV oxécemv (2),(3) kat (4) n oxéon (1) yiveton %& TR
X

A
onvis s &@

2

+AX+4y+3=0@x2+y2+§x+2y+§=0.TOKévrporou

. . , A B A ,
oL otveton amd tov tomo K(— 23 ) = K(_Z ,—1) ka1 n axtiva p

A2

A? 3
VA24+B2—-4T _ \/Z +4—4E _ \/Z -2

Q
Q 2 2 2
H andéotaon tov kévrpov K amd v evbeia (€) : y=x—1 0Oa eivon ion pe v

han]_ [ 12
aktiva p, nradn d(K,e) = p & \/“12? =t —e \/% =Y — o

2 A<O
2|—§|=\/§/% oA =16 A=+l A= —4
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A2. T A = — 41 eklomon tov kKoKAoL yivetar : x? +y2-4x + 2y +§ =0. %

Enopévog to kévipo tov koxkhov sivan K(1,-1) ko n axtiva tov p =

@

[a va epdntetarn evbeio () :y=-x—-10 Q 0 apkel d(K n=p

TOTOLG 01 oToiot divovton 6to Al .

A3. O rorhog éyet etiowon C: (x— 12 + (y + 1)% ==

[1-1+1] 1 VzZ
d(K,n) = T3 2 P

A4.  To onueio M og onpeio enagpng g () pe tov C Ppioketoar amd mm Adon tov

GUGTNLOTOG TMV 8&_,160)08 evBeiag MK 1 omoia givar kaBetn otV () Ko
¢ e€lomong () .
)LKM—_I(K _(X—l)ﬁy—
- Xév
& N KATA LEAN KoTtaAnyoope 2y = - 1 &y = —% KOl X =

@

To onueio N givan to onueio Topng Tov gvbetmv (g) kot (N) kot amd ™ Adon

Q = —x-1
TOV GUGTNHOTOG {y x 1 ke npocbeon katd péAn Exovpe 2y = 2 &

y = X-
y = —1lxoux =0.ApaN(O0,—-1)

To onueio A ¢ onueio emaeng g evbeiog (n) pe tov C Ppioketon amd
Abom tov ovotuatoc Tov eélowcemv ¢ gubeiog KA n omola eivor kdBetn

otV (1) kat g e&icwong (1) .

AMp=1,KA):y+1l=x—-1=y=x—2
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A L
y =x-1 N
3 10
Me npdcOeon kotd péAN Katodyovpe 2y = - 3 &y = — 5 Kax:

, 1 3
Apa A(5,—3)

Q°
210 rm@NAK wyoel 6t Agy = =1, Ayy =1,

N=-1© KM 1LMNeM=090°

ionG 1oyveL 0TL Ay = Sev oplleTal (KatakdpLPn gvbeia),

Nk = 0 (op1lovtia evbeia) ,dpa MA L NK

Epdcov to tetpamievpo €xel pia yovia opOn kot Tig daydvieg KaBeTeg ,eivan

TETPAYWOVO.

B’ 1pomoc:To epdtnua Ba pmopovoe va ABel pe ypfon Twv cuVIETAYUEVOV
KOl TOV OTOCTAGE®V.

[" tpémoc:To epommua Bo pmopovce va AvBel kol pe ™ ypnon Tov
SLOVLGUATOV.
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